

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。

太原法轮功学员罗保俊被山西省晋中监狱迫害离世

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）太原法轮功学员罗保俊，二零一八年六月被绑架、构陷，被非法判刑五年，二零一九年六月前被劫持到山西省晋中监狱，二零二一年四月在晋中监狱含冤离世。

罗保俊，男，六十多岁，家住太原市滨河东路长风街附近中行宿舍。他一个人居住，妻子已去世。

二零一八年六月二十五日，八名法轮功学员在太原市先后被太原市迎泽公安分局跨区绑架。当天下午四点多，孙志芬、王英、罗保俊和胡姓老太太，在太原市杏花岭区解放北路机车厂单身宿舍院（孙志芬的儿子的租住房）读书学法时被踹开门绑架。

此次被绑架后，罗保俊的家门在靠锁的位置被砸了个洞，从外面可以伸进手把门打开，应该是公安警察强行抄家砸的。罗保俊的家被贴封条，落款是太原迎泽分局长风东派出所。

罗保俊、张清香、张润英被非法关押在古交看守所。太原市迎泽区检察院于二零一九年一月二日对罗保俊等九名法轮功学员下的起诉书为并迎检刑刑诉（2019）11号，迎泽区检察院检察员（公诉人）任欣贵。

二零一九年四月二日上午，太原市迎泽区法院非法对法轮功学员罗保俊、王兰梅、王素平、孙志芬、张清香、张润英、郭润鲜、田玉琴、胡兰英等九人开庭，九名法轮功学员平均年龄60多岁，多数是老太太，出庭时全部被强制戴着手铐、脚镣。律师当庭指出公安警察伪造证人，在没开具搜查令、逮捕令的情况下进行非法抄家及绑架，所有“证据”都是后补的，整个过程都是非法的，整个案件都是在构陷。

之后罗保俊、王素平等八人被迎泽区法院非法判刑一至十年、勒索罚款，并被劫持到监狱。其中罗保俊（62岁），被非法判刑五年，罚金二万元，于二零一九年六月前被劫持到山西省晋中监狱。

二零二一年四月，罗保俊在晋中监狱被迫害离世。当时被关押在狱内的法轮功学员听说，他是在狱中服刑期间洗澡时是一头栽倒，再没起来。

因监狱黑窝里面封锁消息很严，其他人只是听说，谁也没有看见真实情况，但是一个健康的法轮功学员就被监狱说成“脑溢血”死了。请知情者补充详情。

太原62岁的法轮功学员赵存贵，二零一六年六月二十四日被劫持至晋中监狱（十五监区），至八月一日，家属接到通知称赵存贵“突发疾病”，在109医院（新康监狱）死亡。家属只被允许看遗体一次。医院不让查看病历，说是没有病历。

晋中监狱搞所谓的“清零”迫害，在监狱长张文平、副监狱长李亮俊亲自指挥下，在教育科专管迫害法轮功学员副科长张国栋亲自监督下，全监狱各个监区的监狱长、指导员、从二零二零九月十六日开始，对所有各监区的法轮功学员进行残酷的打压迫害：罚站、面壁、吊空拷打、关禁闭。每顿饭只给吃一个馒头，连自己购买食品都扣押没收。写了所谓的“保证书”、所谓的“转化”还不算，还得必须骂大法才能行，邪恶至极。◇



山西省太原市赵晋中、高伟分别被非法判十年、五年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）山西省太原市法轮功学员赵晋中（男）被非法判十年，高伟（男）被非法判五年，都被勒索罚金，目前被非法关押在山西省晋中监狱。

二零一九年九月七日，太原市八位法轮功学员被警察绑架、非法抄家。这是山西省公安厅指挥，太原市公安局成立的所谓“专案组”，迎泽分局、万柏林分局、尖草坪分局警察同时实施的绑架案。八位法轮功学员是：田惠玲，女，迎泽区委工作；张勇，中国建设银行分行工作；周娜，山西省科协工作；高继萍，周娜母亲，六十多岁；周绍山，周娜父亲，六十多岁，山西省科协退休职工；赵晋中；高伟，退休公安，七十多岁；米姓法轮功学员，女，六十多岁。

绑架赵晋中、周绍山、高继萍、周娜的，是太原市万柏林公安分局和平南路责任区刑警队、万柏林公安分局千峰派出所。赵晋家中私人物品几乎全被非法抄走。赵晋中户籍地址是太原市万柏林区。

赵晋中、周绍山被非法关押在太原市阎僚沟太原市第一看守所。赵云霞、周娜、赵晓庆、刘爱兰



（女性）被非法关押在太原市古交太原市第四看守所。

二零一九年十二月二十四日，太原法轮功学员田惠玲的女儿晚上11点接到一个自称是律师的人打来电话，说是明天上午她妈妈在太原迎泽区法院开庭，他是法庭指定的律师。田惠玲的女儿问为什么不提前通知，我们自己请了律师的呀，不需要法院指定。对方挂断了电话。

田惠玲女士作为社区一名法学工作者，有多年法律经验，法庭上从法律角度为自己进行了辩护，也讲述了自己修炼法轮功后的身心变化，却被法官多次打断发言。当田惠玲讲到自己修炼法轮功后带来的身心变化，法官、检察官一阵狂笑。所谓的“庭审”最后草草收场。之后，田惠玲被枉判五年并勒索罚金二万元。

在二零二零年九月左右，周绍山被非法判刑三年，罚金 5000

元，高继萍被非法判刑三年，罚金 5000 元，周娜被非法判刑两年，罚金 3000 元。

二零二零年一月二十二日，太原市三位法轮功学员在太原市万柏林区法院被非法秘密开庭，三位学员的姓名不详，但都是二零一九年九月七日被绑架、构陷。

赵晋中、高伟被非法关押构陷、枉判入狱的情况，待查。

二十多年来，太原市各级公检法部门被胁迫参与构陷与迫害，严重违法，制造了大量的冤、假、错案。据明慧网的不完全统计，截至二零二一年五月三十一日，山西省太原市被中共恶党迫害致死至少 34 人；被迫害致残 5 人；被迫害精神失常 4 人；被非法判刑至少 132 人、至少 176 人次（刑期最长 11 年、年龄最大 81 岁）；遭劳教迫害至少 80 人次；遭洗脑班迫害至少 123 人次；遭绑架、非法拘禁的法轮功学员至少 925 人次。

一个个善良的法轮功学员被戴上沉重的脚镣手铐带入所谓的“法庭”，更有法轮功学员被迫害致无法站立、被推着轮椅进入法庭。检察官、法官在法庭上得意地狂笑，凸显中国社会在共产邪党的统治下的悲哀与麻木。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第 50 号》文件更废止了一九九

九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇